过夜的游客为6150万人次;一日游游客为2亿人次。北

京、天津、上海、南京等全国39个重点旅游城市接待游

客9283万人次,其中过夜游客1600万人次,一日游游客

游团队服务管理系统显示,2月18日至24日出境游人数

(不含港澳地区)达到518.2万人次,同比增长约10%。2

月17日至2月23日, 虹桥和浦东两个机场出入境总人数

春节团队出境游首要目的地仍是泰国。日、韩、东南亚

海岛等近程目的地热度不减, 赴澳、美的远程线路大幅

分别为36.6万人次、32.2万人次,同比分别增长40.9%、

此外, 民航、旅游部门初步统计表明, 汇率利好、 签证放宽等因素进一步激发了春节出境旅游热情。全国旅

春节假

逆

"我其实一直想着,原来觉得很难, 但随着大家的生活条件都好了,想法也就 多了。"李海英说。对和她一样的许多农 村妇女而言,随着整个家庭的收入增加, 具备了离乡过年的"经济基础"。特别是 当周边农民坐飞机、外出旅游不再是农村 "稀罕事"的时候, 离乡过年在许多人看 来"都很平常"。

随着经济社会的发展, 越来越多的西 部农民开始自主选择拥有更大的"活动半 径",而"逆迁徙"离乡过年只是其中的

新华社兰州2月25日专电(记者屠 国玺)今年58岁的西北农村妇女李海英 和丈夫, 羊年春节是在南方城市深圳女儿 的家里度过的,这里距离她的家乡2300 现在有越来越多的家庭和李海英一样

选择离乡过年,或者去子女生活的城市团 聚,或者举家出门旅游购物。 期太短,回家路程太长。由于春运车票紧 张、女儿带孩子回家不方便等多种原因, 女儿一家已经有6年没有回家过年。李海

每到春节看到别人家团圆,尽管嘴上 会给女儿在电话当中说"你们南方天气 好,不用回北方来受冻",可挂完电话, 她总是觉得"家里少了几口人,过年感觉 没意思"。羊年春节前,在女儿的策划 下,李海英一家开始筹划去女儿所在的深

不只是这个农村家庭发生变化,仅仅 在她身边,由于子女外出工作,有不少亲 属是和她一样选择离乡过年。如她妹妹一 家过年去了东北,她大弟弟一家去了四 川。此前许多家庭过年时的外出子女回聚 家乡, 现在变成了留守父母"逆迁徙"和

在这种变化的背后,是我国社会发生 的一系列改变。网络、电商等事物在过去几 年间也开始进入西部农村,这给西部农民 带来了生活上的便利。如李海英几乎每天 都在通过手机上网和女儿视频聊天,女儿 给她网购的衣物也只需要三五天就能送到 乡镇上。此次出行前,儿子给他们上网订购 了打折机票,只需要三四个小时就能到数 千公里之外的深圳,这让她们觉得很方便。

春节长假全国接待游客2.61亿人次

春节长假期间,全国共接待游客2.61亿人次,实现旅游收 25日公布统计结果显示,今年春节假日期间,全国共接待 14.6%。江苏部分旅行社春节出境游同比增25%。今年 入1448.3亿元。

参照国家旅游局、国家统计局《黄金周旅游信息统计 调查制度》要求,31个省、自治区、直辖市分别对辖区内

新华社北京2月25日电(记者钱春弦)刚结束的羊年 春节假日的接待规模和效益进行了统计调查,国家旅游局 游客2.61亿人次,比上年同期增长12.9%;实现旅游收入 1448.3亿元,增长14.6%。

> 在全国接待的2.61亿人次中,在宾馆饭店和旅馆招待 增长。

(上接一版)

务,必须强化制度措施。一要细化分 动担当、分兵把守, 对承担的重点工 作任务,要逐级细化分解、逐级签订 工作台账制度,建立年初建账、季度 对账、年中查账、年底收账的管理模 式,做到人人有责、事事落实、时时 推动,确保任务落地。二要分类施 策,促进落实精神。要围绕稳增长、 促改革、调结构、惠民生、防风险的 重大任务,对"大、中、小"、 "好、中、差"、"高、中、低"进行 分类,精准锁定关键领域和薄弱环 节,一个一个行业分析,一个一个企 业帮扶,一个一个项目落实,一个一 个问题破解,奋力攻坚,取得精准成 效。三要确定时限,提高落实效率。 每一项任务都要列出时间表, 明确完 成时限,以时间促进度,避免前紧后 松、前拖后赶。对于定下来的工作要 不拖、不推、不等、不靠, 抓紧实 员, 有关企业负责人及新闻媒体的同 施,确保说到做到、不放空炮。四要

强化监督,保证落实效果。要抓住典 安桂武要求,要落实好全年任型督查,注重举一反三,延伸督查落 实成效,做到"督办一件、推动一 工,明确落实任务。各责任领导和各 片,督办一域、推动全局,督办眼 地、各部门负责同志要对号入座、主 前、着力长远"。五要严厉问责,强 化落实责任。要着力完善绩效考核机 制,科学运用考评结果,加大奖优、 责任书,形成梯次目标体系;要实行 治庸、罚劣力度;要坚持"不干就是失 职、不主动就是平庸、干不成事就是无 能"的工作导向,努力营造崇尚实干、

> 常务副市长李明伟主持会议并 就贯彻会议精神提出具体要求,各 位副市长就分管工作进行了安排部

恪尽职守、敢于担当的工作氛围。

市政府组成人员出席会议。市政 府副秘书长, 市政府非组成部门和单 位主要负责同志,各县(市、区)政 府、开发区(园区)管委会和市新区 办主要负责人,中省直有关部门和单 位负责人列席会议。会议还邀请了市 委序列有关部门和市人大常委会办公 室、市政协办公室、市法院、市检察 院负责同志,部分人大代表、政协委



为7683万人次。

2月25日,在河南省商丘市睢阳区雷庄村,一名农民给麦田追施化肥。新春伊始,河南省商丘 市农民纷纷开始保墒追肥, 夯实夏粮丰收基础。 新华社记者王颂摄

根据工作需要,市纪委监察局面向全市 通过公开招考的方式遴选7名优秀年轻干 部(公务员副主任科员以下、公益一类事业 单位9级职员以下)到委局机关工作。现将

6) 白城玛丽亚妇产医院

一、职位和数量 信息和网络管理职位2人。

二、报考范围和资格条件

有关事宜公告如下:

用期满),全日制大学本科以上学历(不含民 (1982年3月1日以后出生),面向白城市市 直党政机关和县(市、区)党委、政府办公室。

2.案件检查职位需具有公务员身份或公

白城市纪委监察局遴选优秀年轻干部公告

益一类事业单位编制,全日制大学专科以上 学历,男性,年龄在38周岁以下(1977年3 系亲属关系。 文字综合职位1人,案件检查职位4人, 月1日以后出生),面向全市纪检监察、公检 法、审计机关,从事案件检查工作2年以上。

3.信息和网络管理职位需具有公益一类 1.文字综合职位需具有公务员身份(试 事业单位编制,全日制大学本科以上学历 (不含民办普通高等本科学校),年龄33周 办普通高等本科学校),年龄33周岁以下 岁以下(1982年3月1日以后出生),面向白 城市市直和洮北区公益一类事业单位。

6.与市纪委监察局工作人员无夫妻、直

7.身体健康。 三、遴选程序

报名、资格审查、笔试、面试、考察、确定 进行资格审查。 人选、试用、调入。

四、报名办法

报名采取现场集中报名方式进行。报名 时间从2月27日上午10点开始,3月4日下 午5点结束;报名地点为中共白城市纪委组 织部。报名人员登录白城市纪委监察局网站

(http://www.bcjw.gov.cn)、白城市人力 资源和社会保障局网站(http://www. jlbchrss.gov.cn)下载《2015年白城市纪委 监察局遴选优秀年轻干部报名表》, 如实填 此表。报名时须携带《报名表》(正反面 打印,一式两份)、近期小二寸免冠彩色照 片两张,本人身份证、学历学位证明原件 和复印件,由市纪委工作人员对报名人员

本公告由中共白城市纪委组织部负责

咨询电话:0436-3228029

中共白城市纪委 白城市监察局 2015年2月27日

关于"双色球"、"七乐彩"开奖节目 直播时间调整的公告

因中国教育电视台(CETV-1)节目调整,自2015年3月2日起, 中国福利彩票"双色球"、"七乐彩"开奖节目直播时间由目前开奖当日 的21:30分调整为开奖当日的21:15分。

特此公告。

中国福利彩票发行管理中心 2015年2月26日

4.在现单位工作2年以上。 5.中共党员(含中共预备党员)。

北京著名主持人 対 数 玛丽亚妇产医院代言人 対

招聘时间:3月3日-5日(9:00-16:00) 应聘地点:白城市 玛丽亚妇产医院 六楼606室

根据目前临床业务量急剧增长需要,为了保障优质服务质量、进一步提升服务品质;经院委会决定需要面向 社会高薪诚聘以下妇产岗位英才……

行政人员 医保办、医务科;

(医技人员)

临床科室: 外科、内科、妇科、产科、中医科、新 生儿科、围产期保健科、计划生育科、麻醉科医生;

医学影像科:彩超、心电图医生(电诊科医生)、 放射科医生或技师;

医学检验科: 检验及病理专业人员; 药剂科:药剂师;

护理人员)

住院病房、手术室、输液室、治疗室护士、助产士 及护士长;

(客服人员)

咨询医生(电话咨询、网络咨询)及导医;

(其他人员)

市场部: 市场专员; 总务科:月嫂、营养师;

• 以上人员面试时需携带身份证,毕业证及相关证件原件。

②玛丽亚妇产医院



● 白城地区现代化妇产科专业品牌 ●

白城玛丽亚妇产医院,是一家专注妇婴医疗、时尚保健的信息 化、全程化一站式管家服务的专业妇婴健康机构。玛丽亚全面导入 FCWI全程化国际妇产医疗服务理念,重视围产期保健,针对育龄女性 孕前、孕中、待产、分娩、产后等过程进行系统的健康管理,并对婴儿 护理、科学、全面、系统的设计和照护。

院内设有产科、妇科、儿科、放射科、温馨输液室、婴儿SPA 馆、高级VIP病房、人流室、层流净化手术室等相关科室,设有病床位 50余张,百人以上精英团队照顾天下女人。



专业治疗的保障





专业治疗的保障





细致入微的贴心服务 专业治疗的保障

专业治疗的保障



专业治疗的保障

